编辑 吴笑文 | 组版 王贤梅 | 校对 刘洁

星制作 | XINGZHIZUO

## 学韩剧穿衣最后冻尿血!

# 专冷,别不当回事!



微博@市场星报

医生提醒

女主角的标配。可是韩剧迷小陈却因为爱美冻尿血了……医生表示,人体感到寒 冷时,免疫力就会下降,此时细菌最容易乘虚而入,由于女性比较爱美,穿得少,尿 路感染发病率远远高于男性。

### 4月、10月是尿路感染高发期 手脚别受凉

医生说,天气转冷,人体免疫力下降,此时细菌就容易入侵,另外根据解剖学因素,女性 尿道相比男性短、宽,更容易引发或加重尿路感染,从而遭遇尿频、尿急、尿痛、腰部酸痛及 头晕失眠等多重恶性症状的困扰。

每年4、10月,尿路感染的患者十分集中,而且多为生育期前后的女性,而这些患者患 病的原因与穿得少不注意保暖密不可分。

正常人的尿道末端都有细菌寄生,经常性的尿液冲刷,可以去除尿路中的细菌等病原 冬季天冷,人体活动少,饮水量也较夏天少,如果不注意主动补充水分,就会使尿液浓 缩、排尿减少、冲洗细菌的作用降低,之后被尿路感染纠缠上。其实,多喝热水就能缓解以

### 冷天穿得少还可能患上滑膜炎

上周,沈阳市第四人民医院骨外科主任肖万军就告诉记者,他前不久接待了一位女大 学生,只有23岁。来到医院时,她坐着轮椅,由家人推进门诊。

女孩告诉肖万军,今年入秋以来,她的膝盖部位就出现不适。一开始时隐隐疼痛,还可 以忍耐,但是后来症状越来越严重,疼痛感越来越强,最后连走路、屈腿的动作都不敢做。 肖万军追问病史,发现女孩从18岁那年开始,几乎一年四季穿裙子。就算到了冬天,她也 只是穿一条薄薄的绒裤而已,绝不让腿上的衣物影响外观。用女孩的话说,如果穿得臃肿, 会让她在同伴面前没面子。经过检查,女孩患了滑膜炎。

肖万军说,这名女孩患上滑膜炎和常年的寒冷刺激有关系。临床中,此类女患者很 多。这种"要风度不要温度"的生活习惯如果不改变,长此以往,必然会出现严重症状。可 以说,滑膜炎已经成为和骨折并列的秋冬季常见骨科疾病。

### 荐读|JIANDU

## 「场决定圈子

人的气场是看不见的,但这种力量是巨大的,就像万有引力一样,我们每个人身上的这种气场 无时无刻不在影响你的人生。这种气场是怎么形成的?

你的观念、你的信仰、你的环境、你的朋友、你的呼吸、你吃的食物、你的欲望、你的静息与睡眠 等都会影响你的气场,这些气场就形成你的气质、你的运气、你的命运。一个人的气质很好,外表 精神、有修养、有道德,这个人的气场就好,就会吸引好的事,吸引好的运气。

相反一个人如果气场不好,外表没精神、委靡不振、做事没效率,如果气场再坏就会走霉运,不 好的事情总是发生在他身上,干什么都不顺,喝口凉水都会塞牙。 什么能影响我们的气场,看看下面几点

- 你的思想吸引你想要的东西,你是积极向上的思想,你的气场就是积极向上的, 你的思想是消极负面的,你的气场就是消极负面的,同时吸引消极负面的人和事,所以要加深你的 正能量场,就要有积极正面的思想。
- 2、爱的气场 爱是宇宙间最强大的气场、因为它和宇宙和谐一致,爱是你身上正面的气场。 只有发出爱,你才会吸引爱,所以不要只爱你自己的那个小我。
- 一个人广做善事,他就积聚了宇宙间的爱的磁场,当他有危险时,他的潜意识会有感知,身体 哪方面不适或出现信号,让他知道,然后避免灾难,就算真有灾难,他也会化险为夷。

### 视觉志|SHIJUEZHI

### 好美的姑娘!

赢得选美冠军后 跪在捡垃圾的母亲面前!







她叫 Mint Kanistha,是 今年泰国选美比赛 Miss Uncensored News Thailand 2015 的冠军。这位 17 岁的姑娘,不是一个没有故 事的女同学。

Mint 出生在泰国北榄府 一个贫民家庭,母亲靠捡垃 圾、打零工维持一家人艰辛 度日,为减轻母亲负担,Mint 在上完高中后就告别了校

园,到处打工,帮母亲捡垃圾,成了她的青春写照。

她不仅是一个合格的女儿,也是合格的姐姐。然而,是 金子总会发光的;是美女,也总会让人眼睛发光的。有朋友 看到笑口常开的 Mint 颜值满满,就鼓励她参加选美比赛。 华装丽服、万人瞩目,这让Mint觉得遥远,然而再看看生活 拮据的家人, Mint 决定试一试。而被朋友们稍加妆扮后, Mint 更是颜值爆表。

她心态平和,带着甜美的笑容一路过关,最终一路挺进 决赛。Mint不是一个爱慕虚荣的姑娘,面对令人眼花缭乱的 镁光灯,她没有迷失,心静如水,在接受专业人士的简单培训 后,她更加优雅从容。最终,这次选美冠军花落 Mint 怀中。

赛后, Mint 连高跟鞋都没来得及换, 就跑回家找妈妈分 享这个好消息。她在熟悉的垃圾桶旁见到了妈妈,这位贫 民窟的选美冠军当街一跪,令人动容。

消息很快传了开来,面对媒体的追问,她大大方方地向 人们介绍自己的家人和生活环境。人们得知这位选美冠军 的平凡身世后觉得 Mint 的冠军实至名归,纷纷为她的真实 和乐观点赞。而在这位姑娘心里,妈妈最美。

# 宝湾国际B3展交馆10月28日盛大开盘



虽然秋高气爽的合肥近日来气温骤 降,但10月28日的合肥宝湾国际物流中心 则再度成为合肥商铺界炙手可热的沸点。 28日上午,宝湾国际B3展交馆盛大开盘,首

开区域均为双首层沿街商铺,面积为80-120 ㎡。约为5900元/㎡的均价让购铺者欣喜不 已,纷纷抢定。继B2品牌总部火爆首推之 后,合肥宝湾国际开盘现场再掀抢铺热潮。

上午9时18分,在一场热烈激昂的《金 甲战鼓》表演中,拉开了此次宝湾国际B3展 交馆开盘盛典的帷幕。首先由宝湾国际董 事长范肇平先生上台致辞。范总首先对今 天到访的各位嘉宾和众多意向客户表示了 热烈欢迎。并对宝湾国际项目做了简单介 绍:"合肥宝湾国际由央企中国南山集团斥 百亿巨资开发。项目位于主城北版块商业 龙头,紧邻北二环、阜阳高架、淮南路等城市 主干道,位居合肥主城区、北部新城交汇中 心,区域交通优势明显,以后将成为产业城 市新地标,也对会对区域内的家居建材行业 产生巨大影响。最后,我祝愿大家在宝湾国 际都能选购到自己中意的商铺。"范总的致 辞赢得全场热烈的掌声。

随后,主持人介绍了此次摇号购铺的 规则和流程。热情的意向客户们在现场工 作人员的引导下,热烈、有序地选取了中意 的铺面。其间,等候的客户朋友们还欣赏到 了精彩的歌舞表演,并与主持人进行问答互 动,将现场的惊喜奖品同样收入囊中。

当日上午,仅用一个多小时的时间,板材、 五金、油漆涂料、防水保温材料业态的商铺便 被抢购一空。下午的铝型材业态开盘现场,延 续了上午的火热场面,近百套房源,十分钟即被 选完,再次印证了"好铺靠抢,好铺不等人"。 宝湾国际俨然成为合肥备受关注的财富宝地



开盘现场客户云集

本报地址: 合肥市永红路 10号 邮政编码: 230063 新闻热线: 62620110 62639564 广告垂询电话: 62815807 发行热线: 62813115 发行中心: 62556650 总编办: 62636366 采编中心: 62623752 新闻传真: 62615582 信息传真: 62615007 Email: ahscb @ mail.hf.ah.cn 零售价每份: 0.50元 今日合肥、蚌埠、铜陵、宿州、阜阳同时开印 全年订价: 180元 月价: 15元 安徽新华印刷股份有限公司承印